
Toma de Fuerza
(PTO) CS10/CS11

Tomas de Fuerza y
Partes > Tomas de Fuerza

Categorización

Especificaciones

Descripción

Características Clave

Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

1

 
Relación

Velocidad

05

06

07

08

10

HP Intermitente
a 1.000 RPM

95

91

86

80

73

 
 

Torque
Intermitente

lbs.ft.

500

480

450

420

385

Torque
Intermitente

[nm]

[678]

[651]

[610]

[569]

[522]

Torque
Continuo

[nm]

[475]

[456]

[427]

[398]

[365]

Intermitente
(KW)

a 1.000 RPM

[71]

[68]

[64]

[60]

[54]

Torque
Continuo

lbs.ft.

350

336

315

294

270

Diseñado para aplicaciones pesadas.
Construida con engranajes grandes, la toma de fuerza de la Serie CS10 está diseñada 
para aplicaciones de servicio pesado. El CS10 cuenta con un freno de arrastre y un eje 
de salida diseñado alrededor de bombas hidráulicas populares. Para una instalación 
más compacta, el CS11 tiene una opción de solenoide de montaje remoto.

• Tres ejes de salida de montaje remoto 
en tipos con chaveta y brida: Versatilidad 
para transmisiones de bombas remotas

• S.A.E. "B", "BB" y "C"; Opciones de bomba 
de montaje directo DIN 5462: se adapta a 
las bombas más populares

• Bridas giratorias de montaje directo: 
permite que la bomba se coloque con el 
máximo espacio libre

• Lubricación a presión estándar: sin 
costo adicional

• El freno de arrastre Muncie evita la rota-
ción del eje en el modo "OFF"

• Dos disposiciones de ensamblaje: per-
mite que la TDF se monte en el eje alto o 
bajo a cada lado de la transmisión

• El CS** ahora tiene una clasificación de 
hasta 4000 RPM para aplicaciones de 
bombas contra incendios

Pesos Aproximados: 68 lbs. (30.9 kg.)



Dimensiones CS10

Dimensiones CS11

Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

2

2.08
52.9

4.32
109.7

5.02
127.5

9.90
251.5

4.81
122.3

4.13
104.8

8.16
207.4

8.52
216.4

ALLISON 10-BOLT MOUNTING PAD

CL MOUNTING 
FLANGE

3.93
99.9

2.08
52.9

3.93
99.9

4.04
102.7

5.02
127.5

5.59
141.9

4.81
122.3

1.88
47.7

2.89
73.3

8.16
207.4

10.41
264.3

8.52
216.4

CL MOUNTING 
FLANGE

3.93
99.9

2.08
52.9

3.93
99.9

4.04
102.7

5.02
127.5

5.59
141.9

4.81
122.3

1.88
47.7

2.89
73.3

8.16
207.4

10.41
264.3

8.52
216.4

CL MOUNTING 
FLANGE

0.9

1.7 43

0.9

1.7 43

0.9

1.7 43

0.9 22

1.7 43

0.9 22

1.7 43



Opciones de Salida

Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

3

   . "SALIDA “B” – 1 25 EJE RD CON LLAVE 5∕16" SALIDA “C” – 1410 BRIDA COMP

SALIDA “I” – DIN 5462

4.188 106.4

2.961 75.2

2.961 75.2
3⁄16 -16 UNC

6 PLCS
2.961 75.2

2.961 75.2

4.188 106.4

3⁄16 -16 UNC
6 PLCS

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
2 PLCS

3.5 90

3.5 90

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

7.125 181.0

�  -11 UNC-2B
2 PLCS

3.25 83

0.27 7

1.3 33

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

4.0 100

0.6 16

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

2.8 70

1 ½" - 10T
STRAIGHT SPLINE SHAFT

1.7 43

5.0 127

0.9 22

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

3.25 83

0.27 7

1.3 33

SAE “A” ⅝-9T
SPLINED SHAFT

2.8 71

0.5 13

1.4 37

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

“Y” OUTPUT - SAE “C” 2-BOLT
“X” OUTPUT - 1 ½ "-10T SHAFT

    FOR COMP FLANGE

“S” OUTPUT - SAE “B” 2-BOLT

“Q” OUTPUT - SAE “A” 2/4-BOLT FLANGE
    SAE “B” ⅞"-13T SHAFT “R ” OUTPUT - SAE “A” 2/4-BOLT

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

0.32 8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

0.46 11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

  80°  

7.125 181.0

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

⅝-11 UNC-2B
2 PLCS

4.508 114.5

4.508 114.5

5.750 146.1

3.536 89.8

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS

0.08 1.9

2.24 57.0 1.25 31.69

“B” OUTPUT - 1.25" RD SHAFT W/ 5⁄16 " KEY

0.08 2.1

3.4 86

2.75 69.9

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

5.0 127

0.9 22

1.7 43

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

4.0 101

0.6 16

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

“2” OUTPUT - DIN100 COMP FLANGE

“C” OUTPUT - 1410 COMP FLANGE “D” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

“E ” OUTPUT - SAE “C” 2/4-BOLT “I” OUTPUT - DIN 5462

“K” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

0.32 8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

0.46 11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

  80°  

7.125 181.0

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

⅝-11 UNC-2B
2 PLCS

4.508 114.5

4.508 114.5

5.750 146.1

3.536 89.8

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS

0.08 1.9

2.24 57.0 1.25 31.69

“B” OUTPUT - 1.25" RD SHAFT W/ 5⁄16 " KEY

0.08 2.1

3.4 86

2.75 69.9

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

5.0 127

0.9 22

1.7 43

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

0.6 16

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

4.0 101

0.6 16

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

“2” OUTPUT - DIN100 COMP FLANGE

“C” OUTPUT - 1410 COMP FLANGE “D” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

“E ” OUTPUT - SAE “C” 2/4-BOLT “I” OUTPUT - DIN 5462

“K” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT “P” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
       SAE “BB ” 1"-15T SHAFT

4.188 106.4

2.961 75.2

2.961 75.2
3⁄16 -16 UNC

6 PLCS
2.961 75.2

2.961 75.2

4.188 106.4

3⁄16 -16 UNC
6 PLCS

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
2 PLCS

3.5 90

3.5 90

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

7.125 181.0

�  -11 UNC-2B
2 PLCS

3.25 83

0.27 7

1.3 33

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

4.0 100

0.6 16

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

2.8 70

1 ½" - 10T
STRAIGHT SPLINE SHAFT

1.7 43

5.0 127

0.9 22

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

3.25 83

0.27 7

1.3 33

SAE “A” ⅝-9T
SPLINED SHAFT

2.8 71

0.5 13

1.4 37

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

“Y” OUTPUT - SAE “C” 2-BOLT
“X” OUTPUT - 1 ½ "-10T SHAFT

    FOR COMP FLANGE

“V” OUTPUT - FOR MUNCIE EXTENDED SHAFT

“Q” OUTPUT - SAE “A” 2/4-BOLT FLANGE
    SAE “B” ⅞"-13T SHAFT “R ” OUTPUT - SAE “A” 2/4-BOLT

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

 -13 UNC-2B
4 PLCS

114.5

3.536 89.8

 -13 UNC-2B
4 PLCS

2.7 69

1.25 31.69

5⁄16 " KEYWAY 

“B” OUTPUT - 1.25" RD SHAFT W/ 5⁄16 " KEY

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

0.6 16

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

“D” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

“I” OUTPUT - DIN 5462

“P” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
       SAE “BB ” 1"-15T SHAFT

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

 -13 UNC-2B
4 PLCS

114.5

3.536 89.8

 -13 UNC-2B
4 PLCS

2.7 69

1.25 31.69

5⁄16 " KEYWAY 

“B” OUTPUT - 1.25" RD SHAFT W/ 5⁄16 " KEY

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

0.6 16

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

“D” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

“I” OUTPUT - DIN 5462

“P” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
       SAE “BB ” 1"-15T SHAFT

0.32 8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

0.46 11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

  80°  

7.125 181.0

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

⅝-11 UNC-2B
2 PLCS

4.508 114.5

4.508 114.5

5.750 146.1

3.536 89.8

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS

0.08 1.9

“B”

0.08 2.1

3.4 86

2.75 69.9

5.0 127

0.9 22

1.7 43

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

0.4 10

4.0 101

0.6 16

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

“2” OUTPUT - DIN100 COMP FLANGE

“C” OUTPUT - 1410 COMP FLANGE

“K” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

0.32 8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

0.46 11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

  80°  

7.125 181.0

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

⅝-11 UNC-2B
2 PLCS

4.508 114.5

4.508 114.5

5.750 146.1

3.536 89.8

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS

0.08 1.9

“B”

0.08 2.1

3.4 86

2.75 69.9

5.0 127

0.9 22

1.7 43

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

0.4 10

4.0 101

0.6 16

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

“2” OUTPUT - DIN100 COMP FLANGE

“E ” OUTPUT - SAE “C” 2/4-BOLT

“K” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

 -13 UNC-2B
4 PLCS

114.5

3.536 89.8

 -13 UNC-2B
4 PLCS

2.7 69

1.25 31.69

5⁄16 " KEYWAY 

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

0.6 16

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

“D” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

“I” OUTPUT - DIN 5462

“P” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
       SAE “BB ” 1"-15T SHAFT

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

ON 3.31 [84] DIA B.C.

ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

 -13 UNC-2B

114.5

89.8

 -13 UNC-2B
4 PLCS

2.7 69

1.25 31.69

5⁄16 " KEYWAY 

“B” OUTPUT - 1.25" RD SHAFT W/ 5⁄16 " KEY

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

0.6 16

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

“I” OUTPUT - DIN 5462

“P” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
       SAE “BB ” 1"-15T SHAFT

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

ON 3.31 [84] DIA B.C.

ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

 -13 UNC-2B

114.5

89.8

 -13 UNC-2B
4 PLCS

2.7 69

1.25 31.69

5⁄16 " KEYWAY 

“B” OUTPUT - 1.25" RD SHAFT W/ 5⁄16 " KEY

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

0.6 16

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

“D” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

“P” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
       SAE “BB ” 1"-15T SHAFT

* Eje extendido no incluido.

SALIDA “P” - BRIDA SAE “B” DE 2/4 PERNOS

SALIDA “E” - BRIDA SAE “C” DE 2/4 PERNOS

SALIDA "V" - PARA EJE EXTENDIDO MUNCIE

SALIDA “D” - BRIDA SAE “B” DE 2/4 PERNOS

SALIDA “S” - SAE “B” DE 2 PERNOS

SAE “BB” 1 "- EJE 15T



Opciones de Salida

Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

4

Disposición de montaje

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

 -13 UNC-2B
4 PLCS

 2/4-BOLT FLANGE

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

 -13 UNC-2B
4 PLCS

 2/4-BOLT FLANGE

SALIDA ”X“ - EJE 1 ½ "-10T
PARA BRIDA COMP

”Z“ SALIDA - SAE ”B“ BRIDA DE 2/4 PERNOS
SAE ”C“ EJE DE 1 ¼ "-14T

 X —  None
 B —  Hose Kit (HD Trans. R.S.)
 D —  Pulse Generator & SPD1001D
 U —  Pulse Generator
 3 —  Lube Hose Optional Length – 17"
 4 —  Lube Hose Delete
   (Pressure Lube and Activation Hose 
   included on all units)

10-Bolt Mount — 10
10-Bolt Mount Remote Solenoid — 11

Clutch Shift — CS
          

 
Allison   10.16P RH — A10 

05 — .57:1
06 — .64:1
07 — .72:1
08 — .85:1
10 — .95:1

Electric/Hydraulic (12 Volt) — H
Electric/Hydraulic (24 Volt) — J

 1
 3

 B —  1 ¼ " Rd. 5⁄16 KW
 C —  1410 Companion Flange
 D —  SAE “B” 2- & 4-Bolt
 E  —  SAE “C” 2- & 4-Bolt
 I —  DIN 5462
 P —  SAE “BB” 2- & 4-Bolt
 S —  SAE “B” 2-Bolt
 V —  For Muncie Extended Shaft*
   *Extended Shaft not included
 Y —  SAE “C” 2-Bolt
 Z —  SAE “C” Shaft, SAE “B” Flange
 2 —  DIN Companion Flange

5.750 146.1 3.5 90

7.125 181.0

�  -11 UNC-2B
2 PLCS

5.750 146.1

3.536 89.8

3.536 89.8
½ -13 UNC-2B

6 PLCS

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

2.8 70

1 ½" - 10T
STRAIGHT SPLINE SHAFT

1.7 43

5.0 127

0.9 22

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

1.4 37

4.0 101

0.6 16

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

“Y” OUTPUT - SAE “C” 2-BOLT

“Z” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
    SAE “C” 1 ¼ "-14T SHAFT

“S” OUTPUT - SAE “B” 2-BOLT “V” OUTPUT - FOR MUNCIE EXTENDED SHAFT

5.750 146.1

3.536 89.8

3.536 89.8
½ -13 UNC-2B

6 PLCS

1 ½" - 10T
STRAIGHT SPLINE SHAFT

1.4 37

4.0 101

0.6 16

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

“X” OUTPUT - 1 ½ "-10T SHAFT
    FOR COMP FLANGE

5.750 146.1

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS 3.536 89.8

3.150 80.0

3.150 80.0

M12 x 1.75
4 PLCS

3.536 89.8

3.536 89.8

5.750 146.1

½  -13 UNC-2B
4 PLCS½ -13 UNC-2B

2 PLCS

0.32 8.1
ON 3.31 [84] DIA B.C.

  60°  

0.46 11.7
ON 3.75 [95.3] DIA B.C.

  80°  

7.125 181.0

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

⅝-11 UNC-2B
2 PLCS

4.508 114.5

4.508 114.5

5.750 146.1

3.536 89.8

3.536 89.8

½ -13 UNC-2B
4 PLCS

½ -13 UNC-2B
2 PLCS

3.4 86

0.08 1.9

2.24 57.0

2.7 69

1.25 31.69

5⁄16 " KEYWAY 

“B” OUTPUT - 1.25" RD SHAFT W/ 5⁄16 " KEY

0.08 2.1

3.4 86

2.75 69.9

0.6 16

4.0 101

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

5.0 127

0.9 22

1.7 43

SAE “C” 1 ¼ "-14T
SPLINED SHAFT

3.15 80.1

2.1 53

0.4 10

DIN 5462 36MM 8SPL
SPLINED SHAFT

4.0 101

1.4 37

0.6 16

SAE “BB ” 1.0-15T
SPLINED SHAFT

4.0 101

0.6 16

1.4 37

SAE “B” ⅞-13T
SPLINED SHAFT

“C” OUTPUT - 1410 COMP FLANGE “D” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT

“E ” OUTPUT - SAE “C” 2/4-BOLT “I” OUTPUT - DIN 5462

“K” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT “P” OUTPUT - SAE “B” 2/4-BOLT FLANGE
       SAE “BB ” 1"-15T SHAFT

Construcción del Número de Modelo

CS10-A1005-H1CX

Características especiales

Tipos de Salida

Tipo de cambio

Relación de velocidad

Transmisión Datos de Engranajes

Montaje

Tipo de TDF

SALIDA "2" - BRIDA COMP DIN100


